

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей областного центра, в том числе подросток, обвиняемые в разбойном нападении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 18- и 35-летнего жителей Кировского района областного центра, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище). На момент совершения преступления младшему обвиняемому было 17 лет.

По версии следствия, в январе текущего года в ночное время обвиняемый распивал спиртное в гостях у 35-летнего знакомого. Когда горячительные напитки закончились, приятели договорились похитить ценности у соседей и приобрести еще спиртного. Они постучали в двери, а на вопрос хозяйки о том, кто там, представились сотрудниками полиции. Ничего не подозревающая женщина открыла им. Увидев соседа по общежитию, она попыталась выгнать незваных гостей. Однако злоумышленники, применяя физическую силу, зашли в жилище. Они похитили деньги и мобильный телефон, после чего с места преступления скрылись. За помощью потерпевшая обратилась к соседке, которая вызвала сотрудников полиции. По горячим следам подозреваемые были задержаны, похищенное имущество изъято. Со следствием они не сотрудничали, вину не признали. По ходатайству следователя судом обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1611301>